

【2019 阿勃勒 情牽木棉花季-北頭洋馬拉松】

臺南市政府為協助推展西拉雅原住民文化，補助本市蕭壠社北頭洋發展協會於 108 年 4 月 7 日辦理「2019 西拉雅族蕭壠社北頭洋飛番走向競技暨情牽木棉花季活動」。



2019 北頭洋馬拉松開跑

該協會為發揚 260 年前西拉雅族飛番勇士長跑精神，也讓各界認識蕭壠社早期聚落位置，自 98 年即開辦此活動，為每年國人期待之馬拉松盛事，今年更有近 2,300 人共襄盛舉，其中不乏國外喜愛馬拉松文化的跑者參與，更有單親媽媽推著腦麻兒完成全程賽事的感人情節，賽後亦將參賽心得分享於網路(參考 <https://udn.com/news/story/7879/3744597>)。



汪志敏主任委員佳里區長及貴賓鳴槍起跑

市府民族事務委員會汪志敏主任委員於致詞中表示，蕭壠社為西拉雅飛番勇士程天與的故鄉，冀望透過活動讓更多人認識西拉雅文化與精神；同時，汪主委更不忘向跑友宣傳今年 1 月 28 日完工啟用的北頭洋飛番文化園區的環境景觀步道，步道沿途可見百年椴葉樹、西拉雅族傳統植物燒陶板，在制高點的休憩平台更可眺望佳里區的美景，步道另一端則是具有百年歷史的荷蘭井，是極富北頭洋聚落特色之步道，推薦來自各地的跑友可以前往體驗北頭洋聚落環境之美。